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Reka  Indust r ia l  Oy j :  Vo lyymi t  kasvo iva t  j a  kannat t a -

vuus  kohen i  
 
Reka Industrial Oyj:n tilinpäätöstiedote tammi-joulukuulta 2025 
 

LOKA - JOULUKUU 2025 
 

• Kumitoimialan liikevaihto oli 7,8 (6,5) miljoonaa euroa 

• Kumitoimialan käyttökate oli 0,6 (0,6) miljoonaa euroa 

• Konsernin liikevaihto oli 7,8 (6,5) miljoonaa euroa 

• Konsernin käyttökate oli 0,4 (0,3) miljoonaa euroa 

• Konsernin katsauskauden tulos oli 0,0 (0,4) miljoonaa euroa 
 

TAMMI - JOULUKUU 2025 
 

• Kumitoimialan liikevaihto oli 31,6 (27,2) miljoonaa euroa 

• Kumitoimialan käyttökate oli 3,5 (1,4) miljoonaa euroa 

• Konsernin liikevaihto oli 31,6 (27,2) miljoonaa euroa 

• Konsernin käyttökate oli 2,5 (0,4) miljoonaa euroa 

• Konsernin tilikauden tulos oli 1,2 (0,4) miljoonaa euroa 

• Konsernin rahavarat ja muut rahoitusvarat 31.12.2025 olivat yhteensä 
30,0 miljoonaa euroa 

• Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 2025 maksetaan 

osinkoa 0,09 euroa osakkeelta. 

 
Reka Industrialin teollisen liiketoiminnan muodostaa Reka Kumi, joka on Poh-
jois-Euroopan johtavia teollisten kumituotteiden valmistajia. 
 
Tilinpäätöstiedote on tilintarkastamaton. Suluissa olevat luvut viittaavat vas-
taavaan ajanjaksoon vuotta aiemmin, ellei toisin mainita. 
 

TOIMITUSJOHTAJA SARI TULANDER: 
 

Reka Kumin liiketoiminnan volyymit kasvoivat ja kannattavuus parani vuonna 

2025.  

Vuoden viimeisellä neljänneksellä Reka Kumin liikevaihto kasvoi 20 prosenttia 

ja oli 7,8 (6,5) miljoonaa euroa. Käyttökate oli edellisvuoden tasolla johtuen li-

sätyistä panoksista tulevaisuuden kasvuun. Vuoden 2025 liikevaihto oli 31,6 

(27,7) miljoonaa euroa, ja käyttökate kasvoi 3,5 (1,4) miljoonaan euroon. 

 

Vuoden 2025 syksyllä Reka Kumi järjesteli rahoitustaan ja maksoi lainansa ta-

kaisin Reka Industrial Oyj:lle. Vuoden 2025 lopussa konsernin rahavarat ja 

muut rahoitusvarat olivat 30,0 miljoonaa euroa (31.12.2024 26,4 miljoonaa eu-

roa). Konsernin muut rahoitusvarat ovat sijoitettuna pääasiassa matalariskisiin 

sijoituksiin. 

 

Lisäsimme vuoden 2025 aikana panostuksia myyntiin ja myynnin johtamiseen. 

Varmistaaksemme kannattavuuden, pyrimme jatkuvasti huomioimaan kustan-

nusten nousun myyntihinnoissa mahdollisimman nopeasti. Panostamme tuot-

tavuuden ja kustannustehokkuuden parantamiseen sekä tulevaisuuden kasvun 

edellytyksien vahvistamiseen kehittämällä tuotetarjontaamme ja tuotantotekno-

logiaamme.  

 

Kasvatimme tuotantokapasiteettiamme sekä letku- että muottituotteiden val-

mistuksessa. Letkutuotteiden volyymin kasvattamiseksi Puolan Dopiewon teh-

taalle tilattu suulakepuristuslinja otettiin käyttöön syksyllä ja ensimmäiset tuo-

tantoajot toteutettiin loppuvuodesta 2025. Muottituotteiden valmistuksen tuotta-

vuuden ja tehokkuuden parantamiseksi sekä tuotantokapasiteetin kasvatta-

miseksi hankimme kaksi keskikokoista injektioprässiä, jotka otettiin käyttöön 

joulukuussa 2025. 

 

Teemme systemaattisesti toimenpiteitä pienentääksemme hiilijalanjälkeämme 

ja lisätäksemme tuotantomme energiatehokkuutta.  

 

Reka Industrial tähtää strategiallaan omistaja-arvon kasvattamiseen yritysjär-

jestelyin. Taustalla on vahva osaaminen teollisesta valmistamisesta ja 
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kansainvälisestä toiminnasta, jota täydentää yrittäjämäinen tapamme toimia. 

Näiden vahvuuksien pohjalta tunnistamme ja arvioimme uusia mahdollisuuk-

sia sekä kehitämme toimintaamme edelleen. 

 

Marraskuun 2022 pörssitiedotteessa hallituksen puheenjohtaja Markku Rentto 

antoi noin kolmekymmentä miljoonaa euroa vaihtavalle tytäryhtiö Reka Kumille 

tavoitteeksi seuraavan liikevaihtoluokan saavuttamisen. Vuoden 2025 aikana 

Reka Kumin strategiaa on täsmennetty ja sen kasvuhakuisuutta kehitetty. Päi-

vitykset strategiaan on katselmoitu hallituksessa ja tavoitteet on päivitetty. Reka 

Kumin tavoitteena on kasvaa seuraavan viiden vuoden aikana liikevaihdoltaan 

50 miljoonan euron yhtiöksi. 

 

KATSAUSKAUDEN KESKEISET TAPAHTUMAT 

 
Yhtiö julkaisi 8.1.2025 kutsun ylimääräiseen yhtiökokoukseen, joka pidettiin 

30.1.2025. Ylimääräinen yhtiökokous vahvisti uuden hallituksen lukumääräksi 

neljä ja valitsi hallituksen puheenjohtajaksi Markku Rentton, varapuheenjohta-

jaksi Riitta Mynttisen ja jäseniksi Matti Copelandin ja Riku Kytömäen. 

 

Reka Industrialin tytäryhtiö Reka Kumi käynnisti helmikuussa 2025 energia-

hankkeen, jossa Auran tehtaan energiatehokkuutta parannetaan ja höyryllä 

toimivien tuotantoprosessien käyttämä energia saadaan muutettua CO2-va-

paaksi. Muiden Auran tehtaan tuotantoprosessien käyttämä energia on jo 

aiemmin ollut CO2-vapaata. 

 

Lämpöakkuratkaisun myötä Reka Kumi luopuu Auran tehtaan tuotantoproses-

seissaan kokonaan öljystä ja lämpöakku toimii myös tehtaan ensisijaisena 

lämmitysenergian lähteenä. Käyttöönoton jälkeen selviää, tarvitaanko vielä 

muita energiamuotoja rakennusten lämmitykseen valitun lämpöakun (5 

MWh:n varastointikapasiteetti) lisäksi. 

 

Energiahankkeen kokonaisinvestointi on noin 1,35 miljoonaa euroa ja Busi-

ness Finland on myöntänyt hankkeelle 20 prosentin energiatuen. Investointi 

sisältää lämpöakun lisäksi mm. perustusten rakentamisen lämpöakulle, höyry-

putkiston uusimista ja ohjauksen päivitystä sekä tarvittavien liittymien 

tuomisen lämpöakkurakennukseen. Uusi lämpöakkulaitteisto otetaan käyttöön 

vuoden 2026 ensimmäisen vuosipuoliskon aikana. 

 

Hiilijalanjälkensä edelleen pienentämiseksi yhtiö päätti loppuvuodesta 2025 

toteuttaa Auran tehtaalla lämmön talteenottoratkaisun, joka alentaa Reka Ku-

min CO2-päästöjä. Lämmön talteenottoratkaisu toteutetaan vuoden 2026 ai-

kana. 

 

Muottituotteiden kasvun tukemiseksi Reka Kumi tilasi kaksi uutta keskiko-

koista injektioprässiä. Laitteet toimittiin ja otettiin käyttöön vuoden 2025 loppu-

puolella. 

 

Reka Kumi järjesteli syyskuussa rahoitustaan ja korvasi lainansa Reka Indust-

rial Oyj:ltä ulkopuolisella pankkirahoituksella.  
 

 

KONSERNIN KESKEISET TUNNUSLUVUT 
 

 2025 2024 2023 

Liikevaihto, miljoonaa euroa 31,6 27,2 91,6 

Käyttökate, miljoonaa euroa 2,5 0,4 37,6 

Liiketulos, % liikevaihdosta 3,7 −3,2 39,7 

Tilikauden tulos 1,2 0,4 34,5 

Tulos/osake, euroa 0,20 0,07 5,77 

IAS 19 oikaistu sijoitetun pääoman tuotto, % (ROI) 5,1 2,6 64,5 

IAS 19 oikaistu oman pääoman tuotto, % 3,7 0,9 76,8 

IAS 19 oikaistu velkaantuneisuusaste, % -50,2 -51,0 -62,2 

IAS 19 oikaistu omavaraisuusaste, % 68,9 73,4 80,4 

Bruttoinvestoinnit, miljoonaa euroa 2,5 1,6 1,6 
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Reka Kaapelin liikevaihto ja tulos tammi-huhtikuussa 2023 sekä Reka Kaape-

lin myynnistä syntynyt 31,0 miljoonan euron myyntivoitto sisältyvät Reka In-

dustrial -konsernin tilikauden 2023 lukuihin.  

 

Reka Industrial -konserni (Reka Industrial) käyttää taloudellisessa raportoin-

nissaan Euroopan arvopaperi- ja markkinaviranomaisen (ESMA) ohjeistuksen 

mukaisia vaihtoehtoisia tunnuslukuja. 

 

Reka Industrialin tulkinnan mukaan ESMAn ohjeistuksen mukaisiksi vaihtoeh-

toisiksi tunnusluvuiksi voidaan lukea käyttökate, liiketulos, IAS 19 oikaistu 

oman pääoman tuotto (ROE), IAS 19 oikaistu velkaantuneisuusaste, IAS 19 

oikaistu omavaraisuusaste, IAS 19 oikaistu sijoitetun pääoman tuotto (ROI) 

sekä bruttoinvestoinnit. 

 

Reka Industrial esittää vaihtoehtoisia tunnuslukuja siten että IAS 19 etuuspoh-

jaisten eläkevastuiden kirjausten vaikutukset eliminoidaan tunnuslukujen tu-

los- ja tase-eristä. IAS 19 etuuspohjaisen eläkejärjestelyn kirjaukset tuloslas-

kelmassa esitetään liiketuloksen alapuolella omana eränään ennen osuutta 

osakkuusyhtiöiden tuloksesta. Näin Reka Industrialin operatiivisen liiketoimin-

nan kehittymistä voi seurata paremmin. 

 

SEGMENTIT 
 

Reka Industrialin teollinen liiketoiminta muodostuu Reka Kumi Oy:n liiketoimin-

nasta ja segmenttejä on yksi, eli Kumitoimiala. 

 

Kumitoimiala 

 10-12/2025 10-12/2024 2025 2024 

Liikevaihto, miljoonaa euroa 7,8 6,5 31,6 27,2 

Käyttökate, miljoonaa euroa 0,6 0,6 3,5 1,4 
 

 

Kumitoimialan liikevaihto vuonna 2025 oli 31,6 miljoonaa euroa (27,2). Käyttö-

kate oli 3,5 miljoonaa euroa (1,4). Osalla asiakkaita volyymit ovat olleet selke-

ästi viimevuotista suuremmat. Seuraamme jatkuvasti avainasiakkaidemme  

markkinanäkymän muutoksia ja tullitariffien vaikutuksia asiakkaidemme volyy-

meihin.  

 

Mustien letkutuotteiden valmistukseen tilattu noin 1,3 miljoonaa euroa maksava 

suulakepuristuslinja hyväksyttiin käyttöön Puolan Dopiewon tehtaalla syyskuun 

lopussa. Loppuvuoden aikana linjankäyttöä koulutettiin ja toteutettiin ensimmäi-

set tuotantoajot. Investoinnin myötä muotoletkujen valmistuskapasiteetti kas-

voi.  

 

Muottituotteiden valmistuksen tuottavuuden ja tehokkuuden parantamiseksi 

sekä tuotantokapasiteetin kasvattamiseksi tilatut kaksi keskikokoista injek-

tioprässiä otettiin käyttöön Auran tehtaalla loppuvuodesta 2025. Alkuvuonna 

2025 tilatun lämpöakun toimitus on vuoden 2026 puolella. Hiilijalanjälkensä 

edelleen pienentämiseksi yhtiö päätti loppuvuodesta 2025 ottaa käyttöön läm-

mön talteenottoratkaisun vuoden 2026 aikana Auran tehtaalla. 

 

TASE JA RAHOITUS  
 

Taseen loppusumma oli tilikauden päättyessä 65,2 miljoonaa euroa (59,3 mil-

joonaa euroa 31.12.2024). 

 

Tilikauden 2025 lopussa konsernin rahavarat ja muut rahoitusvarat olivat yh-

teensä 30,0 (26,4) miljoonaa euroa. Muut rahoitusvarat ovat sijoituksia pääasi-

assa matalariskisiin sijoituksiin sekä lyhytaikaisiin talletuksiin. 

 

Tilikauden lopussa koko konsernin korolliset velat olivat 9,7 miljoonaa euroa 

(6,3). Korollisista veloista muita kuin leasing-velkoja oli 5,0 miljoonaa euroa 

(1,0). 

 

Osaan korollisista veloista liittyy taloudellisia kovenantteja. Kaikki kovenantit 

täyttyivät tilinpäätöshetkellä. 
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VASTUULLISUUS 
 

Reka Industrial edistää vastuullisuutta liiketoimintansa kehittämisessä ja joka-

päiväisessä työssä. Vastuullisuustyön tavoitteet on muodostettu YK:n Global 

Compact aloitteen mukaan ja Reka Industrial on valinnut aloitteen 17 tavoit-

teesta viisi liiketoimintansa kannalta tärkeintä.  

 

Reka Industrialin tavoitteena on ottaa huomioon kaikkien sidosryhmiensä tar-

peet ja toiveet ja edistää kestävää kehitystä aktiivisesti näiden tarpeiden mu-

kaan. Yhtiö panostaa työolosuhteisiin ja kehittää henkilöstönsä osaamista. Asi-

akkailleen ja toimitusketjunsa edustajille se on pitkäaikainen vastuullinen kump-

pani. Reka Industrial noudattaa korkeita eettisiä sääntöjä, joita se edellyttää 

myös yhteistyökumppaneiltaan.  

 

Reka Kumi edistää Reka Industrialin kanssa yhteisiä tavoitteita ja on lisäksi 

mukana kemianteollisuuden Responsible Care -ohjelmassa, jonka keskeisiä 

teemoja ovat luonnonvarojen kestävä käyttö sekä tuotannon ja tuotteiden kes-

tävyys. Reka Kumi on sitoutunut riippumattomaan ja kansainväliseen EcoVadis 

vastuullisuusarviointijärjestelmään. EcoVadis tarkastelee yrityksen työelämän 

käytäntöjä, toiminnan eettisyyttä, ympäristövastuullisuutta sekä kestävää han-

kintaketjua. Vastuullisuustyötä tukevat myös ISO 14001 -sertifioitu ympäristö-

järjestelmä ja ISO 9001 -sertifioitu laadunhallintajärjestelmä. Reka Kumilla on 

vaatimusten mukaiset ympäristöluvat.  

 

Ilmastoteot tarkoittavat Reka Kumille päästöjen vähentämistä sekä energiate-

hokkuuden parantamista. Samalla pyritään vaikuttamaan ilman laatua koske-

viin tekijöihin. Reka Kumi laskee oman toimintansa hiilijalanjäljen, jota se pyrkii 

pienentämään käyttämällä päästötöntä sähköä ja parantamalla oman toimin-

tansa energiatehokkuutta. Molemmat tuotantolaitokset käyttävät jo CO2 -va-

paata sähköä. Reka Kumi käynnisti helmikuussa 2025 energiahankkeen, jossa 

Auran tehtaan energiatehokkuutta parannetaan ja höyryllä toimivien tuotanto-

prosessien käyttämä energia saadaan muutettua CO2-vapaaksi. Muiden Auran 

tehtaan tuotantoprosessien käyttämä energia on jo aiemmin ollut CO2-vapaata. 

Lisäksi Auran tehtaalle on asennettu aurinkopaneeleita ja molemmilla tehtailla 

siirrytään asteittain LED-valaistukseen.  

 

Olennainen tekijä muodostuu myös kumiraaka-aineesta, sen tehokkaasta 

käytöstä ja tuotannossa syntyvästä jätteestä. Kumitoimiala pyrkii kumijätteen 

määrän pienentämiseen suhteutettuna tuotetonneihin materiaalivalinnoilla, 

prosessikehityksellä ja teknisillä apuvälineillä sekä tehostamalla jätteen hyö-

dyntämistä. 

 

KONSERNIRAKENNE JA OSAKKEENOMISTAJAT 
 

Reka Industrial Oyj on emoyhtiö konsernissa, jonka varsinainen liiketoimintayh-

tiö on Reka Kumi Oy. Reka Industrial Oyj:n kotipaikka on Hyvinkää.   

 

Reka Industrial Oyj:llä oli 31.12.2025 yhteensä 11 734 osakkeenomistajaa (12 

120 osakkeenomistajaa 31.12.2024). Yhtiön suurimman osakkeenomistajan 

Reka Oy:n omistusosuus oli 50,2 % osakkeista (50,2) ja 65,4 % äänistä (65,4). 

Reka Industrial Oyj on siten osa Reka-konsernia. Reka Oy:n kotipaikka on Juu-

pajoki. 

 

Kymmenen suurimman osakkeenomistajan yhteenlaskettu omistusosuus 

31.12.2025 oli 55,0 % osakkeista (54,8) ja 68,7 % äänistä (68,6). 

 

Yhtiön hallituksen jäsenet, toimitusjohtaja ja talousjohtaja omistivat suoraan 

sekä määräysvaltayhteisöjensä kautta 31.12.2025 yhteensä 2 955 466 kappa-

letta (2 945 057) Reka Industrial Oyj:n B-osakkeita. Nämä edustavat 49,1 % 

osakkeiden kokonaismäärästä ja 34,1 % kokonaisäänimäärästä. 

 

RISKIT JA LIIKETOIMINNAN EPÄVARMUUSTEKIJÄT 

 
Euroalueen taloustilanne ja epävarmuus poliittisessa kentässä saattavat vai-

kuttaa Kumitoimialan asiakkaiden hankintamääriin ja uusien projektien käyn-

nistämisiin. Energian hinnan nousu ja saatavuus saattavat vaikuttaa suorasti ja 

epäsuorasti markkinaan.  
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Rahoitusriskejä ja niiden suojaustoimenpiteitä on kuvattu tilinpäätöksen liitetie-

doissa. Yhtiön tulevaisuuden riskitekijät liittyvät sijoitustoiminnan sekä teollisen 

liiketoiminnan kehitykseen.  

 

Reka Industrial -konserni kuuluu Suomessa sijaitsevien yhtiöiden osalta Reka 

Eläkekassaan. Eläkekassalla tulee tämänhetkisen lainsäädännön mukaan olla 

vähintään 150 työssäkäyvää jäsentä. Konserniin aiemmin kuulunut Reka Kaa-

peli Oy siirtyi Reka Eläkekassasta pois maaliskuun 2025 lopussa. Reka Kaa-

peli Oy:n siirryttyä pois Reka Eläkekassasta jäi Reka Eläkekassalle alle 150 

työssäkäyvää jäsentä. Reka Eläkekassa on ilmoittanut, että kassaan siirtyy 

huhtikuun 2026 alussa yksi uusi jäsenyritys, jonka myötä työssäkäyvien jä-

senten määrä kasvaa. Työssäkäyvien jäsenten määrä jää kuitenkin vielä alle 

150 henkilöön. 

 

Mikäli Reka Eläkekassan työssäkäyvien jäsenten määrä ei kasva yli 150 hen-

kilön seuraavan vuoden aikana mahdollisesti lisättynä vuoden lisäajalla, jos sii-

hen saa viranomaisluvan, voi eläkekassa purkautua vuonna 2028. Mikäli Reka 

Eläkekassa purkautuu, poistuvat eläkekassaan liittyvät IAS 19 kirjaukset (IAS 

19 eläkesaaminen 6,3 miljoonaa euroa). Konsernin ja emoyhtiön hallituksen 

sekä Reka Eläkekassan näkemys on, että jäsenmäärä tulee kasvamaan ja vaa-

dittu 150 työssäkäyvän henkilön raja tulee täyttymään. 
 

Reka Kumi -alakonsernilla on 31.12.2025 yhteensä 8,0 miljoonaa euroa 

(31.12.2024 8 miljoonaa euroa) takuupääomasijoituksia Reka Eläkekassaan. 

Mikäli Reka Eläkekassa purkautuisi ja purkautumisen hetkellä eläkekassan va-

kavaraisuus ei riittäisi takuupääomasijoituksen takaisinmaksuun, syntyisi sijoi-

tustappio siltä osin kuin sijoitusta ei saataisi takaisin. Tilinpäätökseen 

31.12.2024 huomioitiin 2,3 miljoonan euron kuluvaraus siltä varalta, että Reka 

Eläkekassan jäsenmääräkehitys ei kehity suotuisasti. Varausta ei purettu tili-

kauden 2025 aikana asiaan edelleen liittyvän epävarmuuden vuoksi. 
 

TUTKIMUS- JA KEHITYSTOIMINTA 

 
Konsernin panostukset tutkimukseen ja tuotekehitykseen olivat yhteensä 0,5 

miljoonaa euroa (0,6). Panostukset on huomioitu kuluina. 

 

HENKILÖSTÖ 

 
Tammi-joulukuussa 2025 konsernin palveluksessa oli keskimäärin 275 henki-

löä (266 vuonna 2024 ja 398 vuonna 2023 lopetetut toiminnot mukaan lukien).  

 

Konsernin suoriteperusteisten palkkojen ja palkkioiden kokonaissumma tilikau-

della oli 8,7 miljoonaa euroa (8,2 vuonna 2024 ja 13,3 miljoonaa euroa vuonna 

2023).  

 

VARSINAINEN YHTIÖKOKOUS JA HALLITUKSEN VALTUUTUKSET 
 

Reka Industrial Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 24.4.2025 Hyvinkäällä. 

 

Yhtiökokous vahvisti tilikauden 2024 tilinpäätöksen ja myönsi hallituksen jäse-

nille ja toimitusjohtajalle vastuuvapauden tilikaudelta 2024. 

 

Yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaisesti, että tilikaudelta 2024 

maksetaan osinkoa 0,07 euroa osakkeelle.  

 

Yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaisesti hyväksyä yhtiön vuoden 

2024 palkitsemisraportin. Päätös on osakeyhtiölain mukaan neuvoa-antava. 

 

Yhtiökokous vahvisti hallituksen jäsenten vuosipalkkioksi (12 kuukautta) 27.000 

euroa ja hallituksen puheenjohtajan vuosipalkkioksi 50.000 euroa. Noin 40 pro-

senttia vuosipalkkioista maksettiin yhtiön osakkeilla. Muunto osakkeiksi toteu-

tettiin yhtiön B-osakkeen toukokuun 2025 vaihdolla painotetulla keskikurssilla 

ja osakkeet luovutettiin kesäkuussa 2025. Yhtiökokous vahvisti, että hallituksen 

jäsenten matkakulut korvataan yhtiön matkustussääntöjen mukaisesti.  
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Yhtiökokous päätti, että tilintarkastajan palkkio maksetaan yhtiön hyväksymän 

laskun mukaan. 

 

Yhtiökokous vahvisti osakkeenomistajien ehdotuksen mukaisesti hallituksen jä-

senten lukumääräksi neljä (4) ja valitsi hallitukseen seuraavat henkilöt: puheen-

johtajaksi Markku Rentto, varapuheenjohtajaksi Riitta Mynttinen ja varsinaisiksi 

jäseniksi Matti Copeland ja Riku Kytömäki. Varajäseniä ei valittu.  

 

Yhtiökokous valitsi osakkeenomistajien ehdotuksen mukaisesti yhtiön tilintar-

kastajaksi tilintarkastusyhteisö KPMG Oy Ab:n, päävastuullisena tilintarkasta-

jana KHT Jonne Ahokas toimikaudeksi, joka päättyy vuoden 2026 varsinaisen 

yhtiökokouksen päättyessä. 

 

Yhtiökokous valtuutti hallituksen ehdotuksen mukaisesti hallituksen päättä-

mään omien osakkeiden hankkimisesta yhtiön vapaaseen omaan pääomaan 

kuuluvilla varoilla. Osakkeet hankitaan Nasdaq Helsingin järjestämässä kau-

pankäynnissä sen sääntöjen mukaisesti, ja hankittavista osakkeista maksetta-

van vastikkeen tulee perustua markkinahintaan. Yhtiö voi hankkia B-osakkeita 

sopimuskaupoilla suoraan, mikäli sopimuskauppa käsittää vähintään 15.000 B-

osaketta ja kauppahinta vastaa Nasdaq Helsingissä hankintahetkellä vallitse-

vaa markkinahintaa. Omia osakkeita hankittaessa voidaan tehdä pääomamark-

kinoilla tavanomaisia johdannais-, osakelainaus- tai muita sopimuksia lain ja 

määräysten puitteissa. 

 

Valtuutus oikeuttaa hallituksen päättämään hankkimisesta myös suunnatusti eli 

muutoin kuin osakkeenomistajien omistamien osakkeiden suhteessa, mikäli sii-

hen on yhtiön kannalta osakeyhtiölain tarkoittama painava syy. 

 

Hankittavien osakkeiden määrä voi olla yhteensä enintään 588.076 B-osaketta. 

Määrä vastaa noin 9,77 prosenttia yhtiön kaikista osakkeista ja yhteensä 10 

prosenttia yhtiön B-osakkeista. 

 

Hallituksella on oikeus päättää kaikista muista omien osakkeiden hankkimiseen 

liittyvistä seikoista. 

 

Valtuutus on voimassa seuraavaan varsinaiseen yhtiökokoukseen asti, mutta 

kuitenkin enintään 24.10.2026 saakka. Valtuutus korvasi aiemman varsinaisen 

yhtiökokouksen 23.4.2024 antaman valtuutuksen omien osakkeiden hankkimi-

sesta ja pantiksi ottamisesta. 

 

Yhtiökokous valtuutti hallituksen ehdotuksen mukaisesti hallituksen päättä-

mään omien osakkeiden luovuttamisesta. Valtuutuksen nojalla luovutettavien 

osakkeiden lukumäärä voi olla yhteensä enintään 588.076 B-osaketta, mikä 

vastaa noin 9,77 prosenttia yhtiön kaikista osakkeista ja yhteensä 10 prosenttia 

yhtiön B-osakkeista kokouskutsupäivän tilanteen mukaan. Valtuutus oikeuttaa 

hallituksen päättämään kaikista muista osakkeiden luovuttamisen ehdoista, 

mukaan lukien oikeuden osakkeenomistajien merkintäetuoikeudesta poik-

keamiseen. 

 

Valtuutus on voimassa seuraavaan varsinaiseen yhtiökokoukseen saakka. Val-

tuutus korvaa aiemman varsinaisen yhtiökokouksen 23.4.2024 antaman valtuu-

tuksen omien osakkeiden luovuttamisesta. 

 

TARKASTUSVALIOKUNTA 
 

Yhtiöllä ei ole ollut erillistä tarkastusvaliokuntaa vuoden 2023 yhtiökokouksen 

jälkeen. Tarkastusvaliokunnan tehtäviä hoitaa hallitus. Vuonna 2025 hallitus 

käsitteli tasearvoja ja konsernirakenteen kehittämistä. Sisäisen tarkastuksen 

toimenpiteiden ohjauksessa panostettiin jatkuvuuden varmistamiseen sekä 

prosessi- ja ICT-riskien hallintaan. 

 

SELVITYS HALLINTO- JA OHJAUSJÄRJESTELMÄSTÄ 

 

Selvitys Reka Industrial Oyj:n hallinto- ja ohjausjärjestelmästä on laadittu Suo-

men listayhtiöiden hallinnointikoodin suosituksen mukaisesti. Selvitys laaditaan 

toimintakertomuksesta erillisenä kertomuksena, ja se julkaistaan tilinpäätöksen 

ja toimintakertomuksen julkaisun yhteydessä. Julkaisun jälkeen selvitys on 

nähtävissä yhtiön internet- sivuilla osoitteessa www.rekaindustrial.fi. Suomen 

listayhtiöiden hallinnointikoodi on julkisesti saatavilla osoitteessa www.cgfin-

land.fi. 
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OSAKKEET JA OSAKEPÄÄOMA 
 

Reka Industrial Oyj:n osakepääoma jakaantuu A- ja B-osakkeisiin. Osakkeista 

139 600 kappaletta on A-sarjan osakkeita, joilla on 20 ääntä osaketta kohti ja 5 

880 760 kappaletta B-sarjan osakkeita, joilla on yksi ääni osaketta kohti. Yhtiön 

kaikkien osakkeiden yhteenlaskettu osakepääoma oli 31.12.2025 24 081 440 

euroa ja osakkeiden lukumäärä 6 020 360 kappaletta. Yhtiön osakkeiden yh-

teenlaskettu äänimäärä oli 8 672 760 ääntä, joista A-osakkeiden äänimäärä oli 

2 792 000 ääntä ja B-osakkeiden äänimäärä oli 5 880 760 ääntä. 

 

Osakemäärään 31.12.2025 sisältyy 24 525 Reka Industrial Oyj:n hallussa ole-

vaa omaa B-sarjan osaketta. Omistusosuus vastaa 0,4 % yhtiön osakepää-

omasta ja 0,3 % äänimäärästä. Yhtiön omistuksessa ei ollut A-sarjan osakkeita. 

Yhtiöjärjestys ei sisällä lunastusmääräyksiä. Osakassopimuksia ei ole. Reka 

Industrial Oyj:n B-osake (REKA) noteerataan NASDAQ Helsinki Oy:n pörssilis-

talla. 
 

Yhtiön osakkeet 31.12.2025 31.12.2024 31.12.2023 

Yhtiön osakepääoma (euroa) 24 081 440 24 081 440 24 081 440 

A-osakkeet (20 ääntä/osake) 139 600 139 600 139 600 

B-osakkeet (1 ääni/osake) 5 880 760 5 880 760 5 880 760 

Yhteensä 6 020 360 6 020 360 6 020 360 

Yhtiön hallussa olevat omat B-osakkeet 24 525 37 150 37 150 
 

 

OSAKEKOHTAISET TUNNUSLUVUT, KURSSIKEHITYS JA VAIHTO  
 

Yhtiön B-osakkeita vaihdettiin NASDAQ Helsinki Oy:ssä yhteensä 1 153 222 

(2 663 141 vuonna 2024) kappaletta, mikä vastasi 19,6 (45,3) prosenttia 

osakkeiden määrästä ja 5,4 (18,1) miljoonaa euroa. Osakkeen hinta 

31.12.2025 oli 4,34 (4,28 31.12.2024) euroa ja tilikauden keskimääräinen 

kurssi 4,73 (6,80) euroa. Vuoden alin kurssinoteeraus oli 3,92 (4,20) euroa ja 

ylin 6,32 (9,48) euroa. Yhtiön osakekannan markkina-arvo 31.12.2025 oli 26,1 

miljoonaa euroa (31.12.2024 26,0 miljoonaa euroa ja 31.12.2023 38,3 miljoo-

naa euroa). 

 
 
 
 
 
Osakekohtaiset tunnusluvut (A- ja B-osakkeet) 31.12.2025 31.12.2024 31.12.2023 

Osakkeiden vaihto, kpl 1 153 222 2 663 141 1 117 484 

Osakkeiden vaihto, % 19,6 % 45,3 % 19,0 % 
Osakkeiden oikaistun lukumäärän painotettu kes-
kiarvo tilikauden aikana 6 020 360 6 020 360 6 020 360 

A-osakkeet 139 600 139 600 139 600 

B-osakkeet 5 880 760 5 880 760 5 880 760 

Osakkeiden oikaistu lukumäärä tilikauden lopussa 6 020 360 6 020 360 6 020 360 

A-osakkeet 139 600 139 600 139 600 

B-osakkeet 5 880 760 5 880 760 5 880 760 
 

 

Osakekohtaiset tunnusluvut (A- ja B-osakkeet) 31.12.2025 31.12.2024 31.12.2023 

Oma pääoma/osake, euroa 7,47 7,19 9,23 

Tulos/osake (EPS), euroa 0,20 0,07 5,76 

Osinko/osake, euroa 0,09 0,07 2,00 

Osinko/tulos, % 44,31% 100,00% 34,73% 

Efektiivinen osinkotuotto, % 2,07% 1,64% 31,25% 

Hinta/voitto -suhde (P/E) 21,37 61,14 1,11 

Osakkeen kurssikehitys, euroa    

- keskikurssi 4,73 6,80 6,47 

- alin kurssi 3,92 4,20 5,64 

- ylin kurssi 6,32 9,48 7,68 

- kurssi kauden lopussa 4,34 4,28 6,40 
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OMIEN OSAKKEIDEN HANKINTA/LUOVUTUS 

 

Yhtiön hallussa olevien omien B-sarjan osakkeiden määrä oli 31.12.2025 yh-

teensä 24 525 kappaletta. Reka Industrial Oyj:n hallitus ei käyttänyt valtuutus-

taan hankkia omia osakkeita.  

 

Reka Industrial Oyj on käyttänyt valtuutusta yhtiön hallussa olevien omien B-

osakkeiden luovuttamisesta joko maksua vastaan tai maksutta. Tilikaudella 

2025 Reka Industrial Oyj on maksanut hallituksen palkkioita yhteensä 12 625 

osakkeella.  

 

OSINKOPOLITIIKKA  
Reka Industrial Oyj:n tavoitteena on käyttää nettotuloksesta vähintään 30 % 

osingonmaksuun. 
 
 

 

 

OLENNAISET TAPAHTUMAT TILIKAUDEN PÄÄTTYMISEN JÄLKEEN 
 

Reka Industrial tiedotti 30.1.2026, että sen tytäryhtiö Reka Kumi Oy on päättä-

nyt perustaa tytäryhtiön Ukrainaan. Perustettava tytäryhtiö tulee ostamaan Uk-

rainasta teollisuuskiinteistön käynnistääkseen teknisten kumituotteiden tuotan-

non. Tarpeeseen sopivien kiinteistöjen kartoitus on käynnissä ja lopullinen va-

linta kiinteistöstä arvioidaan tehtävän lähiaikoina. 

 

Tytäryhtiön perustaminen on osa Reka Kumin jatkuvaa strategiaa, jolla pyritään 

kehittämään ja lisäämään tuotantokapasiteettia sekä tukemaan pitkän aikavälin 

kasvua. 

 

LÄHIAJAN NÄKYMÄT  

 
Kumitoimiala jatkaa tuottavuuden ja kannattavuuden parantamista luoden sa-

malla lisää edellytyksiä tulevaisuuden kasvuun. Panostuksia jatketaan pitkän 

aikavälin kasvuun, jota tukee investointimme vähäpäästöisempään ja luon-

nonvaroja vähemmän kuluttavaan tuotantoteknologiaan.  

 

Käyttökatteen vuonna 2026 odotetaan olevan edellisvuotta parempi.  

 

Yhtiö jatkaa yritysjärjestelyjen kartoitusta. 

 

VOITONJAKOESITYS 

 
Emoyhtiön jakokelpoiset varat 31.12.2025 olivat 9.561.674,45 euroa, josta tili-

kauden tulos oli 171.709,16 euroa. Hallitus ehdottaa varsinaiselle yhtiökokouk-

selle, että tilikaudelta 2025 maksetaan osinkoa 0,09 osaketta kohti. Tilikaudelta 

2024 maksettiin osinkoa 0,07 euroa osaketta kohti.  

 

VARSINAINEN YHTIÖKOKOUS 2026 

 
Reka Industrial Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidetään 24.4.2026 

Kutsu Reka Industrial Oyj:n varsinaiseen yhtiökokoukseen julkaistaan myö-

hemmin. 

 

 

 

Hyvinkää 26.2.2026 

 

Reka Industrial Oyj 

Hallitus 
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Konsernin tuloslaskelma (IFRS)  
 

    

    

1 000 euroa  1.1.-31.12.2025 1.1.-31.12.2024 

Liikevaihto  31 570 27 166 
    

Valmiiden ja keskeneräisten tuotteiden varastojen muutos  133 5 

Liiketoiminnan muut tuotot  241 225 

Materiaalit ja palvelut  −14 478 −13 119 

Henkilöstökulut  −10 314 −9 621 

Poistot ja arvonalentumiset  −1 342 −1 301 

Liiketoiminnan muut kulut  −4 654 −4 237 

  −30 413 −28 048 
    

Liiketulos  1 157 −882 
    

Rahoitustuotot       1 468 2 247 

Rahoituskulut  −811 −846 

IAS19 etuuspohjaiset eläkejärjestelystä johtuvat erät  −266 −1 
    

Tulos ennen veroja  1 547 519 
    

Tuloverot  −330 −101 
    

Tilikauden tulos   1 218 418 
 

Tilikauden tuloksen jakautuminen    

Emoyhtiön osakkeenomistajille  1 218 418 

  1 218 418 

Emoyhtiön omistajille kuuluva tulos/osake    

laimentamaton, euroa  0,20 0,07 

laimennettu, euroa  0,20 0,07 

Osakkeiden lukumäärä  5 995 835 5 983 210 
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KONSERNIN LAAJA TULOSLASKELMA (IFRS) 
 

  

1 000 euroa  1.1.-31.12.2025 1.1.-31.12.2024 

    

Tilikauden tulos  1 218 418 

    

Muut laajan tuloksen erät, jotka saatetaan myöhemmin 
siirtää tulosvaikutteisiksi    

Ulkomaiseen yksikköön liittyvät muuntoerot  31 22 

Yhteensä  31 22 

Muut laajan tuloksen erät, joita ei myöhemmin siirretä tu-
losvaikutteisiksi    

Etuuspohjaisen nettovelan uudelleen määrittämisestä johtuvat 
erät  1 014 −828 

Verot eristä, joita ei myöhemmin siirretä tulosvaikutteisiksi  −203 166 

Yhteensä  811 −662 

    

Tilikauden laaja tulos   2 061 −222 

    

Tilikauden laajan tuloksen jakautuminen    

Emoyhtiön osakkeenomistajille  2 061 −222 

  2 061 −222 
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Konsernin tase 
(IFRS) 
 

1 000 euroa  31.12.2025 31.12.2024 

VARAT    

Pitkäaikaiset varat    

Muut aineettomat hyödykkeet  1 881 2 241 

Aineelliset hyödykkeet  5 696 3 944 

Käyttöoikeusomaisuuserät   2 410 2 906 

Muut osakkeet ja osuudet  0 766 

Takuupääomasijoitus   8 000 8 000 

IAS19 eläkesaaminen  6 343 5 662 

Laskennallinen verosaaminen  2 024 1 937 

Pitkäaikaiset varat yhteensä  26 354 25 456 
    

Lyhytaikaiset varat    

Vaihto-omaisuus  3 993 3 751 

Myyntisaamiset ja muut saamiset  4 801 3 494 

Tilikauden verotettavaan tuloon perustuvat verosaamiset  46 267 

Muut rahoitusvarat  29 539 26 150 

Rahavarat  498 213 

Lyhytaikaiset varat yhteensä  38 875 33 875 
    

Varat yhteensä  65 229 59 331 
                                                 
 
  

 

 
 
 

 

1 000 euroa  31.12.2025 31.12.2024 

OMA PÄÄOMA JA VELAT    

Oma pääoma       

Osakepääoma  24 081 24 081 

Ylikurssirahasto  66 66 

Vararahasto  1 221 1 221 

Omat osakkeet  −46 −136 

Muuntoerot  67 36 

Kertyneet voittovarat  18 915 17 328 

Muu vapaa pääoma  436 436 

Oma pääoma yhteensä  44 740 43 032 
    

Pitkäaikaiset velat    

Laskennalliset verovelat  2 361 2 119 

Varaukset  1 851 1 909 

Rahoitusvelat  2 785 0 

Leasingvelat  4 032 4 664 

Muut velat  25 29 
    

Lyhytaikaiset velat    

Tilikauden verotettavaan tuloon perustuvat verovelat  225 24 

Varaukset  2 400 2 394 

Rahoitusvelat  2 165 950 

Leasingvelat   685 666 

Ostovelat ja muut velat  3 960 3 545 

Velat yhteensä  20 489 16 300 
    

Oma pääoma ja velat yhteensä  65 229 59 331 
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Laskelma konsernin  
oman pääoman muutoksista (IFRS)  
 

1 000 euroa 
Osakepää-

oma 
Ylikurssi-

rahasto 
Varara-

hasto 
Omat osak-  

keet 
Muunto- 

erot 
Muu vapaa 

pääoma 
Kertyneet 

voittovarat 

Oma 
pääoma 

yhteensä 

Oma pääoma 31.12.2023 24 081 66 1 221 −136 14 436 29 523 55 205 

Laaja tulos         

Tilikauden tulos       418 418 

Muut laajan tuloksen erät         

Etuuspohjaisen nettovelan uudelleen määrittämisestä johtu-
vat erät       −828 −828 

Verot etuuspohjaisista eristä       166 166 

Yhteensä       −662 −662 

Muuntoerot     22   22 

Yhteensä     22   22 

Tilikauden laaja tulos yhteensä      22  −244 −222 

Muu muutos       16 16 

Liiketoimet omistajien kanssa         

Osingon jako/pääoman palautus       −11 966 −11 966 

Liiketoimet omistajien kanssa yhteensä    0   −11 966 −11 966 

Oma pääoma 31.12.2024 24 081 66 1 221 −136 36 436 17 328 43 032 
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1 000 euroa 
Osakepää-

oma 
Ylikurssi-

rahasto 
Varara-

hasto 
Omat osak-  

keet 
Muunto- 

erot 
Muu vapaa 

pääoma 
Kertyneet 

voittovarat 

Oma 
pääoma 

yhteensä 

Oma pääoma 31.12.2024 24 081 66 1 221 −136 36 436 17 328 43 032 

Laaja tulos         

Tilikauden tulos       1 218 1 218 

Muut laajan tuloksen erät         

Etuuspohjaisen nettovelan uudelleen määrittämisestä johtu-
vat erät       1 014 1 014 

Verot etuuspohjaisista eristä       −203 −203 

Yhteensä       811 811 

Muuntoerot     31   31 

Yhteensä     31   31 

Tilikauden laaja tulos yhteensä      31  2 029 2 061 

Muu muutos       14 14 

Liiketoimet omistajien kanssa         

Osingon jako       −419 −419 

Luovutetut omat osakkeet    90   −38 52 

Liiketoimet omistajien kanssa yhteensä    90   −456 −366 

Oma pääoma 31.12.2025 24 081 66 1 221 −46 67 436 18 915 44 740 
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Konsernin rahavirtalaskelma ( IFRS)  
    

1 000 euroa 1.1.-31.12.2025 1.1.-31.12.2024 

Liiketoiminnan rahavirrat   

Liiketoiminnasta saadut maksut 30 717 24 302 

Liiketoiminnasta maksetut maksut −28 945 −24 368 

Maksetut korot ja muut rahoituskulut −694 −726 

Saadut korot ja muut rahoitustuotot  524 685 

Maksetut välittömät verot 112 −360 

Liiketoiminnan nettorahavirta 1 714 -467 
   

Investointien rahavirta   

Investoinnit aineellisiin käyttöomaisuushyödykkeisiin −2 236 −866 

Aineellisten käyttöomaisuushyödykkeiden myynnit 14 24 

Luovutustulot muista sijoituksista 766 0 

Myönnetyt lainat −1 000 0 

Lainasaamisten takaisinmaksut 1 000 0 

Investointien nettorahavirta −1 456 −842 
   

Rahoituksen rahavirta   

Lainojen nostot 4 765 288 

Lainojen takaisinmaksut −1 166 −27 

Leasingvelkojen maksut  −654 −392 

Maksettu osinko/pääoman palautus −419 −11 966 

Rahoituksen nettorahavirta 2 526 −12 097 
   

Rahavarojen muutos 3 672 −12 087 

    Pankkitilit tilikauden alussa 213 319 

    Muut rahoitusvarat tilikauden alussa 26 150 38 131 

Rahavarat tilikauden alussa yhteensä 26 363 38 449 

Muiden rahoitusvarojen realisoitumattomat arvonmuutokset 888 1 319 

Valuuttakurssien muutosten vaikutus 1 1 

Rahavarat tilikauden lopussa yhteensä 30 036 26 363 

    Pankkitilit tilikauden lopussa 498 213 

    Muut rahoitusvarat tilikauden lopussa 29 539 26 150 

Rahavirtalaskelmalla rahavarat sisältävät pankkitilien lisäksi myös 

muut lyhytaikaiset rahoitusvarat.  

Esittämistapaa on täsmennetty tilinpäätöksessä 2025. 
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Konsernitilinpää-
töksen liitetiedot  
 
 

YRITYKSEN PERUSTIEDOT 
 

Reka Industrial Oyj on emoyhtiö konsernissa, jonka varsinainen liiketoi-
mintayhtiö on Reka Kumi Oy.   
 
Konsernilla on toimintaa Suomen lisäksi Puolassa. 
 
Emoyhtiön kotipaikka on Hyvinkää. Reka Industrial Oyj:n osoite on Kanku-
rinkatu 4–6, 05800 Hyvinkää. Reka Industrial Oyj:n B-osake noteerataan 
NASDAQ Helsinki Oy:ssä. 
 
Reka Industrial -konserni kuuluu Reka-konserniin. Reka-konsernin emoyh-
tiö on Reka Oy, jonka kotipaikka on Juupajoki. Reka Oy:n osoite on Salo-
kunnantie 590, 35550 Salokunta. 
 

OSAVUOSIKATSAUKSEN LAADINTAPERIAATTEET 
 
Yleiset laadintaperiaatteet on kuvattu tässä osuudessa. Tarkemmat laadin-
taperiaatteet sekä kuvaukset johdon harkintaan perustuvista ratkaisuista ja 
arvioiden käytöstä on esitetty jäljempänä kunkin tilinpäätöserän yhtey-
dessä. Laadintaperiaateosuudet on merkitty vaaleanvihreällä. 
 
Laatimisperusta 
 
IFRS-standardien noudattaminen 
Konsernitilinpäätös on laadittu kansainvälisten tilinpäätösstandardien (In-
ternational Financial Reporting Standards, IFRS) mukaisesti noudattaen 
31.12.2025 voimassa olleita IAS- ja IFRS-standardeja sekä SIC- ja IFRIC-

tulkintoja. Kansainvälisillä tilinpäätösstandardeilla tarkoitetaan Suomen kir-
janpitolaissa ja sen nojalla annetuissa säännöksissä EU:n asetuksessa 
(EY) N:o 1606/2002 säädetyn menettelyn mukaisesti EU:ssa sovelletta-
vaksi hyväksyttyjä standardeja ja niistä annettuja tulkintoja. Konsernitilin-
päätöksen liitetiedot ovat myös suomalaisten, IFRS-säännöksiä täydentä-
vien kirjanpito- ja yhteisölainsäädännön vaatimusten mukaiset. Konserni ei 
ole soveltanut mitään uutta tai muutettua standardia tai tulkintaa ennen 
sen voimaantulopäivää. 
 
Tilinpäätöstiedote ja osavuosikatsaukset ovat tilintarkastamattomia. 
 

SOVELLETTAVAT UUDET JA MUUTETUT STANDARDIT JA TULKINNAT 

31.12.2025  
 
Vaihdettavuuden puuttuminen – muutokset IAS 21:een Valuuttakurs-

sien muutosten vaikutukset (sovellettava 1.1.2025 tai sen jälkeen alka-

villa tilikausilla) 

Muutokset edellyttävät yhdenmukaisen lähestymistavan soveltamista arvi-

oitaessa, milloin valuutta voidaan vaihtaa toiseen valuuttaan, ja jos se ei ole 

vaihdettavissa, määritettäessä mitä vaihtokurssia voidaan käyttää ja mitä 

liitetietoja on esitettävä.  

VASTUULLISUUS 

 
Reka Industrial edistää vastuullisuutta liiketoimintansa kehittämisessä ja 
jokapäiväisessä työssä. Vastuullisuustyön tavoitteet on muodostettu YK:n 
Global Compact aloitteen mukaan ja Reka Industrial on valinnut aloitteen 
17 tavoitteesta viisi liiketoimintansa kannalta tärkeintä.  
 
Reka Industrialin tavoitteena on ottaa huomioon kaikkien sidosryhmiensä 
tarpeet ja toiveet ja edistää kestävää kehitystä aktiivisesti näiden tarpeiden 
mukaan. Yhtiö panostaa työolosuhteisiin ja kehittää henkilöstönsä osaa-
mista. Asiakkailleen ja toimitusketjunsa edustajille se on pitkäaikainen vas-
tuullinen kumppani. Reka Industrial noudattaa korkeita eettisiä sääntöjä, 
joita se edellyttää myös yhteistyökumppaneiltaan.  
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Reka Kumi edistää Reka Industrialin kanssa yhteisiä tavoitteita ja on li-
säksi mukana kemianteollisuuden Responsible Care -ohjelmassa, jonka 
keskeisiä teemoja ovat luonnonvarojen kestävä käyttö sekä tuotannon ja 
tuotteiden kestävyys. Reka Kumi on sitoutunut riippumattomaan ja kan-
sainväliseen EcoVadis vastuullisuusarviointijärjestelmään. EcoVadis tar-
kastelee yrityksen työelämän käytäntöjä, toiminnan eettisyyttä, ympäristö-
vastuullisuutta sekä kestävää hankintaketjua. Vastuullisuustyötä tukevat 
myös ISO 14001 -sertifioitu ympäristöjärjestelmä ja ISO 9001 -sertifioitu 
laadunhallintajärjestelmä. Reka Kumilla on vaatimusten mukaiset ympäris-
töluvat.  
 
Ilmastoteot tarkoittavat Reka Kumille päästöjen vähentämistä sekä ener-
giatehokkuuden parantamista. Samalla pyritään vaikuttamaan ilman laatua 
koskeviin tekijöihin. Reka Kumi on laskenut oman toimintansa hiilijalanjäl-
jen, jota se pyrkii pienentämään käyttämällä päästötöntä sähköä ja paran-
tamalla oman toimintansa energiatehokkuutta. Molemmat tuotantolaitokset 
käyttävät jo CO2 -vapaata sähköä. Reka Kumi käynnisti helmikuussa 2025 
energiahankkeen, jossa Auran tehtaan energiatehokkuutta parannetaan ja 
höyryllä toimivien tuotantoprosessien käyttämä energia saadaan muutet-
tua CO2-vapaaksi. Muiden Auran tehtaan tuotantoprosessien käyttämä 
energia on jo aiemmin ollut CO2-vapaata. Lisäksi Auran tehtaalle on asen-
nettu aurinkopaneeleita ja molemmilla tehtailla siirrytään asteittain LED-va-
laistukseen.  
 
Olennainen tekijä muodostuu myös kumiraaka-aineesta, sen tehokkaasta 
käytöstä ja tuotannossa syntyvästä jätteestä. Kumitoimiala pyrkii kumijät-
teen määrän pienentämiseen suhteutettuna tuotetonneihin materiaalivalin-
noilla, prosessikehityksellä ja teknisillä apuvälineillä sekä tehostamalla jät-
teen hyödyntämistä. 

 

ARVIOIDEN KÄYTTÖ 

 
Tilinpäätöksen laatiminen IFRS-standardien mukaisesti edellyttää johdon 
arvioita ja oletuksia, jotka vaikuttavat taseen varoihin ja velkoihin sekä 
muihin tietoihin, kuten ehdollisten varojen ja velkojen raportointiin sekä 
tuottojen ja kulujen määriin. Vaikka arviot perustuvat johdon tämänhetki-
seen parhaaseen näkemykseen, on mahdollista, että toteumat poikkeavat 
tilinpäätöksessä käytetyistä arvioista. Johdon tekemät arviot on ilmaistu 
vaaleansinisellä.  
 
Olennaisimmat erät, jotka edellyttävät johdon arvioita ja olettamuksia ja joi-
hin voi liittyä epävarmuustekijöitä, ovat liikearvon arvonalentumistestaus, 
asiakassuhteiden arvostus, laskennalliset verosaamiset käyttämättömistä 
verotuksellisista tappioista ja verotuksessa hyödyntämättömistä korkoku-
luista, diskonttokoron ja vuokrakausien pituuden määrittely IFRS 16 käsit-
telyssä, eläkkeiden ja niihin liittyvien sopimusten käsittely, annettujen ta-
kausten vaikutukset, tappiollisen vuokrasopimuksen käsittely sekä vaihto-
omaisuuden nettorealisointiarvo. Tarkemmat kuvaukset johdon harkintaan 
perustuvista ratkaisuista ja arvioiden käytöstä on esitetty jäljempänä kun-
kin tilinpäätöserän yhteydessä. 
 
Konsernin johto tekee harkintaan perustuvia ratkaisuja, jotka koskevat tilin-
päätöksessä laatimisperiaatteiden valintaa ja niiden soveltamista. Johto on 
käyttänyt harkintaa tilinpäätöksen laatimisperiaatteiden soveltamisessa 
esimerkiksi vuokrasopimusten luokittelussa sekä eläkesopimusten käsitte-
lyssä.  
 
Arvostamisperusta 
Konsernitilinpäätös on laadittu alkuperäisiin hankintamenoihin perustuen 
lukuun ottamatta seuraavia eriä, jotka on arvostettu käypään arvoon: muut 
rahoitusvarat. 
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RAHAVARAT JA MUUT RAHOITUSVARAT 
 
Rahavarat ja muut rahoitusvarat koostuvat käteis- ja tilivaroista, talletuk-
sista ja muista lyhytaikaisista sijoituksista. Rahavarat ja muut rahoitusvarat 
luetaan rahavirtalaskelman rahavaroihin. Käteis- ja tilivarat sekä pankkital-
letukset, joiden maturiteetti on enintään kolme kuukautta, huomioidaan ta-
seen rahavaroissa. Pankkitalletukset, joiden maturiteetti on yli kolme kuu-
kautta, muut talletukset enintään 12 kuukautta sekä kaikki lyhytaikaiset si-
joitukset huomioidaan taseen muissa rahoitusvaroissa. 

 

LIIKETULOS JA KÄYTTÖKATE 

 
IAS 1 Tilinpäätöksen esittäminen –standardi ei määrittele liiketuloksen kä-
sitettä. Konserni on määrittänyt sen seuraavasti: liiketulos on nettosumma, 
joka muodostuu, kun liikevaihdosta vähennetään ostokulut valmiiden ja 
keskeneräisten tuotteiden varastojen muutoksella sekä omaan käyttöön 
valmistuksesta syntyneillä kuluilla oikaistuina, vähennetään työsuhde-
etuuksista aiheutuvat kulut ilman IAS 19 etuuspohjaisesta eläkejärjeste-
lystä johtuvia eriä, poistot ja mahdolliset arvonalentumistappiot sekä huo-
mioidaan liiketoiminnan muut tuotot ja kulut. Muut kuin edellä mainitut tu-
loslaskelmaerät esitetään liiketuloksen alapuolella. Kurssierot sisältyvät lii-
ketulokseen, mikäli ne syntyvät liiketoimintaan liittyvistä eristä; muuten ne 
on kirjattu rahoituseriin. Liiketuloksesta käytetään myös ilmaisua liikevoitto 
tai liiketappio tilanteen mukaan.  
 
IAS 1 -standardi ei määrittele myöskään käyttökatteen käsitettä. Konserni 
on määrittänyt sen seuraavasti: Käyttökate on nettosumma, joka muodos-
tuu, kun liiketulokseen lisätään poistot ja mahdolliset arvonalentumiset. 

 

SEGMENTTI-INFORMAATIO  

 
Reka Industrialin teollinen liiketoiminta muodostuu Reka Kumi Oy:n liike-
toiminnasta (Reka Kumi -alakonserni) ja segmenttejä on yksi, eli Kumitoi-
miala. Kaikki muut toiminnot luokitellaan Eliminoinnit ja muut toiminnot -
ryhmään.  
 
Konsernin ylin operatiivinen päätöksentekijä on hallitus, joka arvioi seg-
mentin suoriutumista ja tekee päätöksiä segmentille kohdistettavista re-
sursseista. 
 
Segmentti-informaation laadintaperiaate  
 
Segmenttiraportointi perustuu IFRS 8 –standardin mukaisesti johdon sisäi-
seen raportointiin. Täydentävinä tietoina esitetään liikevaihdon jakauma 
tuoteryhmittäin ja myyntialueittain. Muut toiminnot ja eliminoinnit –ryh-
mässä esitetään muiden kuin kumiliiketoimintaan kuuluvien yhtiöiden luvut 
sekä liiketuloksen jälkeiset kohdistamattomat erät ja liiketoimintojen han-
kintaan liittyvät rahoitusvelat. 
 
 

 



Reka Industrial Oyj | Tilinpäätöstiedote  19 
 

 

31.12.2025    

1 000 euroa 
Kumi Eliminoinnit ja 

muut toiminnot Konserni yhteensä 

Liikevaihto 31 570 0 31 570 

    

Käyttökate 3 470 −971 2 499 

    

Kohdistamattomat erät  −1 282 −1 282 

Tulos ennen veroja   1 547 

Tilikauden tulos   1 218 

    

Varat    

Segmentin varat 24 230 40 999 65 229 

Varat yhteensä 24 230 40 999 65 229 

    

Velat    

Segmentin velat 15 520 4 969 20 489 

Velat yhteensä 15 520 4 969 20 489 

    

Varat - velat 8 709 36 031 44 740 

    

Investoinnit 2 327 130 2 457 

Poistot  1 342 1 342 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

31.12.2024    

1 000 euroa 
Kumi Eliminoinnit ja 

muut toiminnot Konserni yhteensä 

Liikevaihto 27 166 0 27 166 

    

Käyttökate 1 426 −1 007 420 

    

Kohdistamattomat erät  −1 −1 

Tulos ennen veroja   519 

Tilikauden tulos   418 

    

Varat    

Segmentin varat 22 114 37 217 59 331 

Varat yhteensä 22 114 37 217 59 331 

    

Velat    

Segmentin velat 11 396 4 903 16 299 

Velat yhteensä 11 396 4 903 16 299 

    

Varat - velat 10 718 32 314 43 032 

    

Investoinnit 1 443 179 1 622 

Poistot  1 301 1 301 
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Kaikki markkina-alueet huomioiden koko konsernin suurimman asiakaskonsernin 
osuus liikevaihdosta oli 27 %. Muiden yksittäisten asiakkaiden osuus liikevaihdosta 
oli alle 10 %.  
 
Tilikauden lopussa 31.12.2025 muut pitkäaikaiset varat kuin rahoitusinstrumentit ja 
laskennalliset verot olivat 24,3 miljoonaa euroa (23,5), joista Suomen yhtiössä oli 
kirjattu 20,3 miljoonaa euroa ja Puolan yhtiössä 4,0 miljoonaa euroa. 
 

LIIKETOIMINNAN MUUT TUOTOT  
 
Laadintaperiaate  
 
Muihin tuottoihin kirjataan muut kuin varsinaiseen liiketoimintaan liittyvät tuotot. 
Tällaisia eriä ovat muun muassa aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden myynti-
voitot, tytäryhtiöosakkeiden myyntivoitot, vuokratuotot sekä saadut avustukset ja 
korvaukset. 
 

1 000 euroa 1-12/2025 1-12/2024 

Käyttöomaisuuden myyntivoitot 13 1 

Saadut avustukset 0 24 

Vuokratuotot 185 159 

Muut tuotot 43 41 

Yhteensä 241 225 
 

 

RAHOITUSTUOTOT JA –KULUT 

 
 

Laadintaperiaate  
 

Vieraan pääoman menot kirjataan kuluksi sillä tilikaudella, jonka aikana ne ovat 
syntyneet. Lainojen hankinnasta välittömästi johtuvat transaktiomenot, jotka liitty-
vät selkeästi tiettyyn lainaan, sisällytetään lainan alkuperäiseen jaksotettuun han-
kintamenoon ja jaksotetaan korkokuluksi efektiivisen koron menetelmää käyttäen. 
Konserni kirjaa rahoitustuottoihin tai  -kuluihin rahoitukseen liittyvät realisoituneet 
ja realisoitumattomat valuuttakurssierot. 
 

Tuloutusperiaate 
 

Rahoitustuotot kirjataan efektiivisen koron menetelmällä tai saadun markkina-ar-
vostuksen mukaan. Rahoitustuotot koostuvat takuupääomasijoitusten ja lainasaa-
misten korkotuotoista, talletusten korkotuotoista sekä muiden rahoitusvarojen reali-
soituneista sekä realisoimattomista tuotoista. Osinkotuotot kirjataan silloin, kun oi-
keus osinkoon on syntynyt. 

Rahoitustuotot 
1 000 euroa 2025 2024 

Osinkotuotot muilta 0 59 

Korkotuotot  463 773 

Rahoitusvarojen käyvän arvon muutokset 888 1 319 

Valuuttakurssierot 117 96 

Yhteensä 1 468 2 247 
 

Rahoituskulut 
1 000 euroa 2025 2024 

Korkokulut −94 −58 

Korkokulut leasingveloista −336 −357 

Valuuttakurssierot −103 −89 

Myyntisaamisten rahoituskulut −77 −149 

Muut rahoituskulut −201 −192 

Yhteensä −811 −846 

   

Valuuttakurssierojen tulosvaikutus yhteensä 14 7 
 

 

Kumitoimialan liike-
vaihto tuoteryhmittäin, 
miljoonaa euroa 

 1-12/2025 1-12/2024 

Moulded products  11,4 9,3 

Hoses  17,4 15,0 

Other  2,8 2,8 

Yhteensä  31,6 27,2 

Kumitoimialan liike-
vaihto myyntialueittain, 
miljoonaa euroa 

 1-12/2025 1-12/2024 

EU-maat  27,6 23,3 

EU:n ulkopuoliset maat  3,9 3,8 

Yhteensä  31,6 27,2 
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IAS 19 ETUUSPOHJAISET ELÄKEJÄRJESTELYSTÄ JOHTUVAT ERÄT 
 
IAS 19 etuuspohjaisen eläkejärjestelyn kirjaukset tuloslaskelmassa esitetään liike-
tuloksen alapuolella omana eränään ennen osuutta osakkuusyhtiöiden tuloksesta.  
 

1 000 euroa 2025 2024 

Eläkekulut - etuuspohjaiset järjestelyt −542 −239 

Korkokulut - etuuspohjaiset järjestelyt 209 238 

Laskennalliset verot - etuuspohjaiset järjestelyt 67 0 

Yhteensä −266 −1 
 

 

AINEELLISTEN HYÖDYKKEIDEN MUUTOKSET 

1 000 euroa 2025 2024 

Hankintameno 1.1. 12 421 11 799 

Lisäykset 2 187  617 

Vähennnykset 0 -22 

Kurssierot 3 28 

Hankintameno 31.12. 14 611 12 421 

   

Kertyneet poistoerot ja arvonalentumiset 1.1. 8 478 8 197 

Poistot 440 281 

Kertyneet poistot ja arvonalentumiset 31.12. 8 916 8 478 

   

Kirjanpitoarvo 1.1. 3 944 3 602 

Kirjanpitoarvo 31.12. 5 696 3 944 
 
 

KÄYTTÖOIKEUSOMAISUUSERIEN MUUTOKSET 

1 000 euroa 2025 2024 

Hankintameno 1.1. 8 645 8 024 

Lisäykset 18 463 

Siirrot erien välillä 0 158 

Kurssierot 24 0 

Hankintameno 31.12. 8 687 8 645 

   

Kertyneet poistoerot ja arvonalentumiset 1.1. 5 740 5 121 

Poistot 537 619 

Kertyneet poistot ja arvonalentumiset 31.12. 6 277 5 740 

   

Kirjanpitoarvo 1.1. 2 906 2 903 

Kirjanpitoarvo 31.12. 2 410 2 906 
 
 

TAKUUPÄÄOMASIJOITUKSET  
 
Laadintaperiaate 
 
Sijoitukset, jotka on tehty pitkäaikaisina ja/tai joiden takaisinmaksun ajankohta riip-
puu toisesta osapuolesta, kirjataan pitkäaikaisiin sijoituksiin.  
 
Takuupääomasijoitus on strateginen sijoitus Reka Eläkekassaan ja sillä tuetaan 
eläkekassan vakavaraisuutta. Sijoitus on pitkäaikainen, sillä takuupääomasijoituk-
sen takaisinmaksu on riippuvainen Reka Eläkekassan vakavaraisuudesta. Mikäli 
Reka Eläkekassa purkautuu ja purkautumisen hetkellä eläkekassan vakavaraisuus 
ei riitä takuupääomasijoituksen takaisinmaksuun, syntyy sijoitustappio siltä osin 
kuin sijoitusta ei saada takaisin. Sijoituksesta on kerrottu tarkemmin lähipiiritapah-
tumat -liitetiedossa.   
 
Mahdolliset takuupääomasijoitusten arvostusmuutokset kirjataan laajan tuloksen 
kautta omaan pääomaan.   
 
Reka Kumi – alakonsernilla on 31.12.2025 yhteensä 8,0 miljoonaa euroa takuu-
pääomasijoituksia Reka Eläkekassaan.  Takuupääomasijoitukselle maksetaan kor-
koa 4,0 % vuosittain. 
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MUUT RAHAVARAT 
 
Laadintaperiaate  
 
Muiden rahavarojen sijoitukset kirjataan kirjanpitoon käypään arvoon sinä päivänä, 
jona konsernista tulee sopimusosapuoli. Sijoitusten arvoa päivitetään kolmannen 
osapuolen markkina-arvoraportteja käyttäen. Voitot ja tappiot, jotka syntyvät käy-
pään arvon muutoksista, käsitellään kirjanpidossa rahoitustuotoissa ja/tai -ku-
luissa.  
 
Rahamarkkinatalletukset kirjataan taseeseen nimellisarvoon ja korkotuotto kor-
kosaamisiin. 
 
31.12.2025 voimassa olleet rahoitusvarat: 
 

1 000 euroa 

Positiivi-
set 

käyvät 
arvot 

Negatiivi-
set käyvät 

arvot 

Käyvät 
nettoar-

vot 
31.12.25 

Käyvät 
nettoar-

vot 
31.12.24 

Nimellisar-
vot 

31.12.25 

Nimellisar-
vot 

31.12.24 

Sijoitukset       
Mandatum -ra-
hastot 18 148  18 148 14 161 16 501 13 000 
Lähi-Tapiola -
rahastot 5 945  5 945 5 643 5 000 5 000 
Aristoi-
varainhoito 5 445  5 445 5 347 5 000 5 000 
Rahamarkkina-
talletukset 0  0 1 000 0 1 000 

Yhteensä 29 539  29 539 26 150 26 501 24 000 
 

 
Rahoitusvaroihin sisältyvät sijoitukset on arvostettu hierarkiatason 2 mukaisia kol-
mannen osapuolen markkina-arvoraportteja käyttäen. 
 
Rahastot ovat yrityslainoihin ja lyhyisiin korkoihin liittyviä korkosijoituksia. Aristoi -
varainhoito on sijoitussalkku, jossa on rahamarkkinatalletuksia, sijoituksia joukko-
velkirjalainoihin (yritykset ja valtio) sekä muihin hyödykkeisiin. Irtautuminen rahas-
toista on mahdollista pääsääntöisesti 2 pankkipäivän aikana. 
 

RAHAVARAT 
 
 

1 000 euroa 2025 2024 

Käteinen raha ja pankkitilit 498 213 
 

 

MAKSUVALMIUDEN HALLINTA  
 
Keinoja rahoituksen riittävyyden ja maksuvalmiuden varmistamiseksi ovat rahoitus- 
ja maksuehtoneuvottelujen lisäksi varastojen kiertoa tehostavat toimenpiteet ja 
pääoman vapauttaminen omaisuuseristä.  

Konsernissa pyritään jatkuvasti arvioimaan ja seuraamaan liiketoiminnan vaatiman 
rahoituksen määrää, jotta konsernilla olisi tarpeeksi likvidejä varoja toiminnan ra-
hoittamiseksi ja erääntyvien lainojen takaisinmaksuun.  
 
Konserni käyttää myyntisaamisten myyntiä osana käyttöpääoman kierron optimoi-
mista ja maksuvalmiusriskin hallintaa. 
 
Reka Kumi Oy:n rahoituksen taloudellinen kovenanttiehto (omavaraisuusaste) ja 
Puolan tytäryhtiön rahoituksen taloudelliset kovenanttiehdot  (omavaraisuusaste ja 
lainojen hoitokate) täyttyivät tilinpäätöshetkellä.  
 

1 000 euroa Tasearvo Rahavirta 
alle 1 
vuosi 

1 - 2 
vuotta 

2 - 5 
vuotta 

yli 5 
vuotta 

31.12.2025       
Lyhennettävät 
pankkilainat 3 000 3 000 600 1 200 1 200 0 

Tililimiitit 1 565 1 565 1 565 0 0 0 

Muut lainat 385 385 77 154 154 0 

Leasingvelat 4 717 5 913 984 1 669 2 161 1 098 
Ostovelat ja muut 
velat 3 960 3 960 3 960 0 0 0 

Yhteensä 13 627 14 823 7 186 3 023 3 515 1 098 
   
 

1 000 euroa Tasearvo Rahavirta 
alle 1 
vuosi 

1 - 2 
vuotta 

2 - 5 
vuotta 

yli 5 
vuotta 

31.12.2024       

Tililimiitit 950 950 950 0 0 0 

Leasingvelat 5 330 6 779 994 1 813 2 157 1 816 
Ostovelat ja muut 
velat 3 545 3 545 3 545 0 0 0 

Yhteensä 9 824 11 274 5 488 1 813 2 157 1 816 

       
      
Luvut ovat diskonttaamattomia ja ne sisältävät sekä korkomaksut että pääoman ta-
kaisinmaksut. 
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EHDOLLISET VELAT JA SITOUMUKSET 

 
Laadintaperiaate 
 
Ehdollinen velka on aikaisempien tapahtumien seurauksena syntynyt ehdollinen 
velvoite, joka varmistuu, kun konsernin määräysvallan ulkopuolella oleva epä-
varma tapahtuma realisoituu. Ehdolliseksi velaksi katsotaan myös sellainen ole-
massa oleva velvoite, joka ei todennäköisesti edellytä maksuvelvoitteen täyttä-
mistä, tai jonka suuruutta ei voida määrittää luotettavasti. Konsernin ostositoumus-
ten tai velkojen takaukset sekä muut sitoumukset, joita ei ole kirjattu taseeseen on 
esitetty tässä liitetiedossa. 
 
 

1 000 euroa 31.12.2025 31.12.2024 

Yrityskiinnitykset 5 200 1 800 

Kiinteistökiinnitykset 4 667 4 667 

Annetut takaukset 3 000 0 

Takaukset ja maksusitoumukset 76 0 
 

 
Yrityskiinnitysten määrä 31.12.2025 oli 5,2 miljoonaa euroa.  
Annetut takaukset on emoyhtiön antama takaus Reka Kumi Oy:n rahalaitoslai-
naan. 
 
Investointisitoumukset 
Investointisitoumukset aineellisista käyttöomaisuushyödykkeistä 31.12.2025 olivat 
1,1 miljoonaa euroa (1,0). 
 
Alle 12 kuukauden tai vähäisen arvon vuokrasopimuksista sitoumuksia oli 
31.12.2025 yhteensä 0,1 miljoonaa euroa (0,1). 
 

LÄHIPIIRITAPAHTUMAT 

 
Konsernin lähipiiriin kuuluvat tytär- ja osakkuusyhtiöt, Reka-konserniin kuuluvat 
muut yhtiöt sekä Reka Eläkekassa, hallituksen jäsenet ja näiden läheiset perheen-
jäsenet, konsernin johtoryhmä ja johtoryhmäläisten läheiset perheenjäsenet sekä 
yritykset, joilla on omistuksellinen yhteys yhtiön määräysvaltaa käyttävän omistajan 
kautta tai jotka johdon tai hallituksen jäsenten kautta kuuluvat lähipiiriyhtiöihin. Kon-
sernin johtoryhmä koostuu toimitusjohtajasta ja talousjohtajasta. 

Reka Industrial Oyj ja sitä kautta Reka Industrial -konserni kuuluu Reka-konserniin. 
Reka Oy:n osuus Reka Industrial Oyj:n osakepääomasta on 50,16 % ja äänival-
lasta 65,36 %.  
 
Liiketoimet lähipiirin kanssa 
 
Liiketoimet Reka-konsernin kanssa:  
 
 

1 000 euroa 2025 2024 

Muut ostot −300 −337 

Korkotuotot 26 0 

Muut velat kauden lopussa 2 0 
 

 
Reka Oy on aiemmin taannut Reka Industrial konsernin rahoitus- ja muita sopimuk-
sia. Reka Industrial maksoi takauksista takausprovisiota. 

Reka-konserniin kuuluvassa alakonsernissa hyödynnetään Reka-konsernitasoisia 
talous- ja tukijärjestelmiä sekä näihin liittyviä virtuaalipalvelin- ja lisenssiratkaisuja. 

Liiketoimet Reka Eläkekassan kanssa: 

 

1 000 euroa 2025 2024 

Maksetut eläkemaksut −688 −737 

Vuokrakulut −579 −578 

Rahoitustuotot 319 321 

Rahoituskulut 8 0 

Takuupääomasijoitus 8 000 8 000 

Muut velat kauden lopussa 89 121 

Muut saamiset kauden lopussa 28 27 
 

 
Reka-konsernin eläkevakuutukset siirtyivät 31.12.2015 Rekan eläkekassaan. Siir-
ron myötä Reka Industrial konsernin eläkevastuut käsiteltiin IFRS:ssä etuuspohjai-
sen laskennan kautta.  
 
Reka Kumi-alakonsernilla oli 31.12.2025 yhteensä 8,0 miljoonaa euroa takuupää-
omasijoituksia Reka Eläkekassaan. Takuupääomasijoitukselle maksetaan korkoa 
4,0 % vuosittain. 



 

Reka Industrial Oyj | Tilinpäätöstiedote  24 
 

Takuupääomasijoitus on strateginen sijoitus Reka Eläkekassaan ja sillä tuetaan 
eläkekassan vakavaraisuutta. Sijoitus on pitkäaikainen, sillä takuupääomasijoituk-
sen takaisinmaksu on riippuvainen Reka Eläkekassan vakavaraisuudesta. Mikäli 
Reka Eläkekassa purkautuu ja purkautumisen hetkellä eläkekassan vakavaraisuus 
ei riitä takuupääomasijoituksen takaisinmaksuun, syntyy sijoitustappio siltä osin 
kuin sijoitusta ei saada takaisin. Tilinpäätökseen 31.12.2024 huomioitiin 2,3 miljoo-
nan euron kuluvaraus siltä varalta, että Reka Eläkekassan jäsenmääräkehitys ei 
kehity suotuisasti. Varausta ei purettu tilikauden 2025 aikana asiaan edelleen liitty-
vän epävarmuuden vuoksi. 
 
Eläkekassalla tulee tämänhetkisen lainsäädännön mukaan olla vähintään 150 
työssäkäyvää jäsentä. Konserniin aiemmin kuulunut Reka Kaapeli Oy siirtyi Reka 
Eläkekassasta pois maaliskuun 2025 lopussa. Reka Kaapeli Oy:n siirryttyä pois 
Reka Eläkekassasta jäi Reka Eläkekassalle alle 150 työssäkäyvää jäsentä. Reka 
Eläkekassa on ilmoittanut, että kassaan siirtyy huhtikuun 2026 alussa yksi uusi jä-
senyritys, jonka myötä työssäkäyvien jäsenten määrä kasvaa lähelle 150 henkilöä. 
Reka Eläkekassan näkemys on, että jäsenmäärä tulee kasvamaan ja vaadittu 150 
työssäkäyvän henkilön raja tulee täyttymään.  
 
Johdon työsuhde-etuudet ja muut lähipiiritransaktiot: 
 
 

1 000 euroa 2025 2024 

Palkat ja muut lyhytaikaiset työsuhde-etuudet 357 349 

Eläke-etuudet maksupohjaiset järjestelyt 38 59 

Yhteensä 395 407 
 

 
Konsernin lähipiiriin kuuluviksi johdon avainhenkilöiksi on määritelty konsernin hal-
litus ja johtoryhmä. 
 

Hallituksen jäsenille maksetaan yhtiökokouksen päätöksen mukaisesti vuosipalk-
kio. Matkakulut maksetaan laskun mukaan. Hallituksen jäsenillä ei ole eläkesopi-
muksia yhtiön kanssa. Osa palkkioista voidaan maksaa osakkeina yhtiökokouksen 
kulloinkin päättämällä tavalla. Maksut osakkeilla tiedotetaan aina erikseen.  
 
Vuoden 2025 varsinaisessa yhtiökokouksessa: 

• Yhtiökokous vahvisti hallituksen jäsenten vuosipalkkioksi (12 kuu-
kautta) 27.000 euroa, hallituksen puheenjohtajan vuosipalkkioksi 
50.000 euroa. Noin 40 prosenttia vuosipalkkioista maksetaan yhtiön 
osakkeilla. Muunto osakkeiksi toteutetaan yhtiön B-osakkeen touko-
kuun 2025 vaihdolla painotetulla keskikurssilla ja osakkeet luovutetaan 

kesäkuussa 2025. Yhtiökokous vahvisti, että hallituksen jäsenten mat-
kakulut korvataan yhtiön matkustussääntöjen mukaisesti. 
 

Reka Industrialin omistusrakenteen vuoksi yhtiön hallituksen jäsen voi toimia tytär-
yhtiöiden hallituksessa ja saada siitä erilliskorvauksen. Lisäksi hallitus voi päättää 
erillispalkitsemisesta yhtiön hallituksen jäsenen käyttäessä aikaansa yhtiölle tär-
keän hankkeen (rahoituksen, yrityskaupan, sopimuksen) toteuttamiseksi. 
Johtoryhmän jäsenten tavoitepalkkiosopimusten mukaiset palkkiot sisältyvät alla 
olevaan erittelyyn. 
 
Liiketoimet muun lähipiirin kanssa: 
 
 

1 000 euroa 2025 2024 

Vuokratuotot 16 15 

Muut ostot 51 80 

Muut velat kauden lopussa 0 2 
 

 
Muu lähipiiri koostuu yrityksistä, joilla on omistuksellinen yhteys yhtiön määräysval-
taa käyttävän omistajan kautta tai jotka johdon tai hallituksen jäsenten tai heidän 
läheisten perheenjäsenten kautta kuuluvat lähipiiriyhtiöihin.  
 
Konsernilla ei ole muita merkittäviä liiketapahtumia, saamisia tai velkoja tai takauk-
sia lähipiirin kanssa. 
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TUNNUSLUKUJEN LASKENTAKAAVAT 

IAS 19 oikaistu oman pääoman tuotto (ROE), % 

IAS 19 oikaistu tilikauden tulos 

Oma pääoma ilman IAS 19 kirjausten vaikutuksia (keskimäärin) 

 

IAS 19 oikaistu omavaraisuusaste, % 

Oma pääoma + määräysvallattomien omistajien osuus ilman IAS 19 kirjausten vai-

kutuksia 

Taseen loppusumma – saadut ennakot ilman IAS 19 kirjausten vaikutuksia 

 

IAS 19 oikaistu nettovelkaantumisaste (Gearing), % 

Korolliset velat – rahat, pankkisaamiset ja likvidit rahoitus- ja sijoitusarvopaperit 

Oma pääoma + määräysvallattomien osakkeenomistajien osuus ilman IAS 19 kir-

jausten vaikutuksia 

 

IAS 19 oikaistu sijoitetun pääoman tuotto (ROI), % 

IAS 19 oikaistu tulos ennen veroja + korkokulut- ja muut rahoituskulut 

[Taseen loppusumma – pakolliset varaukset ja korottomat velat] (keskimäärin) 

 

Liiketulos 

Nettosumma, joka muodostuu, kun liikevaihdosta vähennetään ostokulut valmiiden 

ja keskeneräisten tuotteiden varastojen muutoksella sekä omaan käyttöön valmis-

tuksesta syntyneillä kuluilla oikaistuina, vähennetään työsuhde-etuuksista aiheutu-

vat kulut ilman IAS 19 etuuspohjaisesta eläkejärjestelystä johtuvia eriä, poistot ja 

mahdolliset arvonalentumistappiot sekä huomioidaan liiketoiminnan muut tuotot ja 

kulut 

 

Bruttoinvestoinnit 

Tehdyt uudet investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin sekä käyttöoi-

keusomaisuuseriin 

 

 

 

Käyttökate 

Nettosumma, joka muodostuu, kun liiketulokseen lisätään poistot ja mahdolliset ar-

vonalentumiset 

 

Tulos/osake (EPS), euroa 

Emoyhtiön omistajille kuuluva tilikauden tulos 

Osakkeiden osakeantioikaistu lukumäärä (keskimäärin) 

 

Oma pääoma / osake, euroa 

Oma pääoma – määräysvallattomien omistajien osuus 

Osakkeiden osakeantioikaistu lukumäärä tilikauden lopussa 

 

Osinko / osake, euroa  

Tilikaudelta jaettava osinko 

Osakkeiden osakeantioikaistu lukumäärä tilikauden lopussa 

 

Osinko / tulos % 

Osinko / osake 

Tulos / osake 

 

Efektiivinen osinkotuotto, % 

Osinko / osake 

Osakeantioikaistu kurssi tilikauden lopussa 

 

Hinta/voitto -suhde, P/E -luku 

Osakeantioikaistu kurssi tilikauden lopussa 

Tulos / osake 

 

Osakekannan markkina-arvo 

(B-osakkeiden lukumäärä – omat B-osakkeet) x tilikauden viimeinen kaupanteko-

kurssi +  A-osakkeiden lukumäärä x osakkeen keskikurssi 
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Vaihtoehtoisten IAS 19 etuuspohjaisista eläkejärjestelyistä johtuvilla erillä oikaistu-

jen tunnuslukujen täsmäytys tilinpäätöksessä raportoituihin lukuihin: 

1 000 euroa 2025 2024 2023 

Tilikauden tulos tilinpäätöksessä 1 218 418 34 483 
IAS 19 eliminointi 266 1 215 
IAS 19 oikaistujen tunnuslukujen käyttämä tilikauden tu-
los 1 484 419 34 699 
    

IAS 19 vaikutus korottomiin velkoihin  0 0 0 
IAS 19 vaikutus omaan pääomaan 4 167 3 623 2 962 
IAS 19 vaikutus taseen loppusummaan 6 343 5 662 6 491 
    

Oma pääoma tilinpäätöksen taseessa 44 740 43 032 55 205 
IAS 19 eliminointi −4 167 −3 623 −2 962 
IAS 19 oikaistujen tunnuslukujen käyttämä oma pääoma  40 573 39 410 52 244 
    

Taseen loppusumma tilinpäätöksessä 65 229 59 331 71 555 
IAS 19 eliminoinnit −6 343 −5 662 −6 491 
IAS 19 oikaistujen tunnuslukujen käyttämä taseen loppu-
summa 58 886 53 669 65 064 

H u o m a u t u s  

Ne tämän katsauksen kannanotot, jotka eivät koske jo toteutuneita tosiasioita, ovat 
tulevaisuutta koskevia arvioita. Tällaisia arvioita ovat esimerkiksi odotukset, jotka 
koskevat markkinoiden kehittymistä, kasvua ja kannattavuutta koskevat odotukset 
sekä lausumat, joissa esiintyy sana ”uskoa”, ”olettaa”, ”tulevat” tai muu vastaava 
ilmaisu. Koska nämä arviot perustuvat tämänhetkisiin suunnitelmiin ja arvioihin, ne 
sisältävät riskejä ja epävarmuustekijöitä, jotka saattavat johtaa siihen, että todelli-
set tulokset poikkeavat olennaisesti niitä koskevista kannanotoista. Tällaisia teki-
jöitä ovat mm. 1) toimintaedellytykset, kuten esim. tuotannon jatkuva onnistuminen 
ja siitä saatava tehokkuushyöty, tuotantopanosten saatavuus ja kustannukset, uu-
sien tuotteiden kysyntä, edellytysten muuttuminen koskien pääoman saantia hy-
väksyttävillä ehdoilla; 2) alan olosuhteet, kuten esim. tuotteiden kysynnän voimak-
kuus, kilpailutilanne, konsernin tuotteiden vallitsevat ja tulevat markkinahinnat ja 
niitä koskevat hinnoittelupaineet, konsernin asiakkaiden ja kilpailijoiden taloudelli-
nen tilanne, kilpailijoiden mahdolliset uudet kilpailevat tuotteet ja 3) yleinen talou-
dellinen tilanne, kuten esim. konsernin maantieteellisten päämarkkina-alueiden ta-
loudellinen kasvu tai valuuttakurssien ja korkotason muutokset. 
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Kankurinkatu 4–6 
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info@reka.eu 

www.rekaindustrial.fi 


